


Alžírsko: Za pokřiku „Allahu akbar“ podřízil džihádista hrdlo švýcarské turistce sedící na zahrádce kavárny

 necenzurovanapravda.cz/2024/10/alzirsko-za-pokriku-allahu-akbar-podrizl-dzihadista-hrdlo-svycarske-turistce-sedici-na-zahradce-kavarny

23 října, 2024

Alžírsko nebývá příliš častým cílem evropských turistů, přesto i tam se již snaží turisty nalákat, což je zřejmě i důvod, proč se snažili incident ututlat. Žena byla zřejmě spíše s'ata, neboť džihádista podle popisu použil „sečnou zbraň,“ což spíš naznačuje, že žena byla s'ata mačetou nebo mečem.

K čemu tedy došlo?

Podle zdrojů v Alžírsku seděla oběť na terase kavárny, když se na ni vrhl muž a podřízil jí hrdlo sečnou zbraní, zatímco křičel „Alláhu Akbar“. Podle zdrojů byl prchající útočník chycen obyvatelstvem.

Motivy tohoto útoku – operace provedená ozbrojenou islamistickou skupinou aktivní v regionu nebo izolovaný čin radikála usilujícího o boj se Západem – jsou stále nejasné.

Žena byla zavražděna, když byla na dovolené se čtyřmi dalšími lidmi v Djanetu na jihovýchodě Alžírsku. V pátek 11. října seděla na terase kavárny Skan v centru města, hned vedle Onat, turistické kanceláře v Djanetu.

Tato oáza, která se nachází 2 300 kilometrů jižně od Alžíru, je podle alžírského tisku považována za jeden z „turistických klenotů Alžírsku.“ Ale 11. října se během několika minut bezstarostná atmosféra, kterou toto idylické prostředí nabízelo, obrátila vzhůru nohama.

„Švýcarská turistka, jejíž identita nebyla zveřejněna, byla údajně evakuována do nemocnice v Djanetu, ale ztratila hodně krve, lékaři ji nebyli schopni zachránit,“ vysvětluje zdroj, který je v úzkém kontaktu s lidmi na místě. Dva muži byli údajně zatčeni.

Jeden z nich byl zatčený samotným obyvatelstvem. „Jsou to dva chlápci ze severu země, kteří jsou tu už šest měsíců a jsou převlečení za Tuaregy,“ uvedl stejný zdroj.

Dodává: „Prozatím je to úplně utlumené. Nic nevychází, ani na sociálních sítích. Na místě je klid. Všichni se podřizují.“

Podle informací přece jen nějaká videa, která kolovala po sociálních sítích, existují, ale alžírská vláda je zřejmě cenzuruje, protože nikde nejdou dohledat.

Pokud by se mi podařilo video najít, v aktualizaci článku jej zde zveřejním.

Na videu, které kolovalo po sociálních sítích, je údajný vrah vidět na zemi, oblečený v černých teplácích a šedém tričku. Kolem něj ho Alžířané natáčejí a křičí: „Nasad'te mu pouta, dejte mu pouta.“

Tento útok připomíná útok provedený v roce 2014 proti francouzskému státnímu příslušníkovi Hervé Gourdelovi.

Pětapadesátiletý horský vůdce byl unesen v Alžírsku skupinou Jund al-Khilafa, která je napojena na Islámský stát (IS), v září 2014, když byl v Kabylii na treku.

Teroristé dali tehdejšímu francouzskému prezidentovi Françoisi Hollandovi 24 hodin na to, aby zastavil útoky v Iráku, než svému rukojmímu setnuli hlavu.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 18 Průměrně: 5]